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Concept besluitenlijst  
Gemeenteraad gemeente Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering van 29 mei 2017 
 

Aanwezig 
Voorzitter : dr. J.J. Schrijen 
Griffier  :  mr. J.W.L. Pluijmen 

Leden : C.M.J. Fulmer-Bouwens(PGP), H.W.P. Trimbos(VVD), M.M.N. Knubben(CDA), M.A.C. Dexters-Mijnes(AB), H.W.P. Bemelmans(AB), 

  H.W.J.M. Hardij(AB), J.H. Römling(AB), dr. A. Hidding(D66), J.B. van Buitenen(PGP), G.G.J.M. Silverentand-Nelissen(CDA), 

dr. J.L.M. Lebouille(CDA), H.J.M. Aussems(PGP), H.M.E. Weerts(AB), N.J.M.M. Dauven(AB), mr. B.M.J.F. Rooding-Eurlings(VVD), 

H.M.J.G. Cobben(AB), en J.E.J. Blom(CDA) 

College  :  wethouder drs. H.M.L. Dauven(AB), wethouder drs. C.P.J.L. Vankan(AB), wethouder drs. R. Meijers(PGP) en wethouder J.M.M. Vermeer(VVD) 
 
Afwezig  : Algemeen directeur/gemeentesecretaris L.T.J.M. Bongarts 

 

Nr. Onderwerp 

 

Behandeling 

1. Opening en mededelingen / aanwijzen 

primus bij stemming 

De voorzitter opent de vergadering met het gebed. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt 

aanwezigheid conform bovenstaand overzicht.  

Lid H. Bemelmans wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming. 

2. Vaststellen agenda 

 

 Er wordt voorgesteld aan de agenda toe te voegen: voorstel college betreffende bekrachtigen 
geheimhouding. Deze raadsnota wordt gehandeld onder agendapunt 3. 

 Van de fracties PGP en CDA is een verzoek binnengekomen om op grond van artikel 42 Reglement van Orde 
mondelinge vragen te mogen stellen. Er wordt voorgesteld deze verzoeken te behandelen onder agendapunt 
4. 

 Lid H. Aussems zal een raadsbrede motie indienen aangaande ondersteunen actie mensenketting tegen 
Tihange. Er wordt voorgesteld deze motie te behandelen onder agendapunt 14. 

 Lid C. Fulmer-Bouwens zal namens de fractie PGP een motie indienen aangaande aanpak parkeeroverlast in 
vergunninghouders sector. Er wordt voorgesteld deze motie te behandelen onder agendapunt 15. 

De gewijzigde agenda wordt vastgesteld. 

3. Voorstel college betreffende 
bekrachtigen geheimhouding 

De voorzitter geeft een korte toelichting betreffende het bekrachtigen van de geheimhouding. 

Inbreng leden H. Trimbos, M. Knubben en Weerts.  

Beantwoording griffier J. Pluijmen: 

 De correcte versie van de raadsnota is aan de agenda in iBabs toegevoegd. 

Beantwoording wethouder R. Meijers: 

 Van Wyckerveste is nog geen definitieve bevestiging ontvangen.  
Reactie lid J. Lebouille. 
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Beantwoording burgemeester Schrijven: 

 Zoals in het besluit is aangegeven, wordt de raad verzocht de door het college opgelegde geheimhouding op 

de nu voorliggende stukken te bekrachtigen tot 1 juni 2017.  

 Indien er sprake is van nieuwe stukken kan daar wederom geheimhouding opgelegd worden. 

 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

1. Op grond van artikel 25, lid 3 van de Gemeentewet, de door het college opgelegde geheimhouding op de 

volgende stukken te bekrachtigen tot 1 juni 2017: 

 conceptplan herontwikkeling Polfermolen en aanbod Wyckerveste, d.d. 28 maart 2017; 

 beantwoording vragen inzake dossier Polfermolen naar aanleiding van besloten  

raadsinformatiebijeenkomst d.d. 10 mei 2017. 

2. De geheimhouding wordt opgelegd op grond van belangen genoemd in artikel 10, lid 1, aanhef en onder c, 

van de Wob juncto artikel 10, lid 2, aanhef en onder g, van de Wob juncto artikel 10, lid 2, aanhef en onder 

e, van de Wob. 

 

Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard. 

4.a Verzoek fractie PGP om op grond van 
artikel 42 Reglement van Orde 
mondelinge vragen te stellen 

Namens de fractie PGP stelt lid H. Aussems vragen aangaande voortgang omzetten beschikbare extra gelden in 
bestrijden gevolgen armoede bij kinderen. Zie bijlage. 
Beantwoording/toezeggingen wethouder Dauven: 

 Raad en college dragen de kinderen een warm hart toe. 

 Tijdens de commissievergadering SD is toegezegd dat er in september 2017 een plan aan de raad wordt 

voorgelegd. 

 Er is inmiddels gesproken met Stichting Leergeld en binnenkort wordt gesproken met het Cultuurfonds. 

 Verder is de gemeente betrokken bij een enquête van het Stella Maris College inzake armoede. 

 Gezien het belang van dit onderwerp stelt de wethouder voor dit punt als bespreekpunt te agenderen voor 

de eerstvolgende commissie SD van 19 juni a.s.  

4.b Verzoek fractie CDA om op grond van 
artikel 42 Reglement van Orde 
mondelinge vragen te stellen 

Namens de fractie CDA stelt lid M. Knubben vragen aangaande parkeervergunningen en bezoekersregeling 

kernen buiten het centrum. Zie bijlage. 

Beantwoording wethouder Vermeer: 

 Raads- en collegeleden worden op verschillende manieren geconfronteerd met de opstartproblemen van het 

nieuwe parkeervergunningensysteem. 

 Het college vertrouwt op de bevindingen van de firma P1 die eenzelfde systeem in een aantal steden heeft 

geïmplementeerd.  

 De firma P1 heeft geadviseerd om alleen de nu geldende handelwijze te communiceren, want de ervaring 

leert dat de mensen eerst in hun directe omgeving hulp zoeken. 

 De firma P1 heeft voorspeld dat in deze fase nog ongeveer 100 á 120 personen vastlopen, maar het aantal is 

inmiddels gezakt naar circa 40 personen. Deze mensen worden door de firma P1 benaderd over de wijze 

waarop men het probleem telefonisch kan oplossen. 

 Door het digitaliseren van het parkeersysteem wordt parkeren gemakkelijker en goedkoper voor de 

gebruikers. 

 Gezien de bevindingen in de andere steden verwacht de firma P1 dat het nieuwe parkeersysteem ook in 
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Valkenburg zal slagen. 

 Het kraskaartensysteem is niet afgeschaft, maar het gebruik is gemakkelijker geworden. Zoals gezegd biedt 

de firma P1 een oplossing voor de oudere inwoners en mensen zonder computervoorziening. 

 Derhalve vraagt hij de raad het advies van de firma P1 op te volgen. 

 

Aanvullende reactie leden M. Knubben en N. Dauven. 

Beantwoording/toezegging wethouder Vermeer: 

 De wethouder kan zich iets voorstellen bij het privacy probleem, maar heeft daar op dit moment geen 

oplossing voor. Er wordt toegezegd daar navraag naar te doen. 

 

Schriftelijke beantwoording: Privacy en veiligheid van gegevens is een belangrijk aandachtspunt binnen de 

omslag naar digitaal parkeren. Daarom krijgt dit aspect de nodige aandacht en wordt hieraan hoge prioriteit 

gegeven. Over de opslag van en omgang met gegevens zijn afspraken gemaakt. Hierbij is ook onze interne 

privacy en data security officer betrokken. Ook worden op dit moment de nodige overeenkomsten tussen de 

gemeente en P1 hiervoor opgesteld. 

 

We merken nog op dat P1 een uiterst ervaren partij is in dit werkveld. P1 verzorgt de digitale vergunning-

uitgifte voor veel (grote) gemeenten in ons land. Elke gemeente krijgt te maken met de strakke regels omtrent 

de veiligheid van data. Gegevens mogen niet voor andere doeleinden worden gebruikt dan waarvoor ze zijn 

verzameld. Daar hangt ook de bewaartermijn weer vanaf. 

5. Vaststellen besluitenlijst van de 
vergadering van 10 april 2017 

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van de 

opgestelde concepten van de besluitenlijsten. De besluitenlijst wordt vastgesteld. 

6. Ingekomen stukken, mededelingen en 

voortgangscontrole 

 

6.a A. Stukken ter kennisname Inbreng lid H. Trimbos inzake brief onder nummer A16 (brief 63, van Ouderinitiatief Vrije School Heuvelland 

inzake ouderinitiatief Vrije School Heuvelland) met het verzoek dit schrijven te agenderen voor de 

eerstvolgende commissie SD. 

Inbreng lid W. Weerts inzake brief onder nummer A2 (brief 44, van gemeente Nuth inzake stand van zaken 

behandeling zienswijzen en vaststelling herindelingsadvies) met het verzoek dit schrijven te agenderen voor de 

eerstvolgende commissie ABA. 

Inbreng lid W. Weerts inzake brief onder nummer A7 (brief 49, van provincie Limburg inzake afschrift 

beantwoording Statenvragen van de SP fractie inzake niet doorrijden ZLSM tot Valkenburg) met het verzoek dit 

schrijven te agenderen voor de eerstvolgende commissie EFTR. 

 

De voorzitter stelt voor de verzoeken van de leden Trimbos en Weerts door te leiden naar het presidium. 

De ingekomen stukken vermeld onder A1 t/m A17 worden verder voor kennisgeving aangenomen. 

 

6.b B. Stukken gericht aan de raad, waarvan 

besluitvorming wordt gevraagd door de 

raad en welke voor afdoening worden 

terugverwezen naar het college, maar 

met het verzoek van tevoren een notitie 

De ingekomen stukken vermeld onder B1 t/m B5 worden ter voorbereiding in handen gesteld van het college. 
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voor te leggen aan de aangegeven 

raadsadviescommissie 

6.c C. Stukken gericht aan de raad en het 

college, welke ter afdoening in handen 

van het college worden gesteld. Indien 

van tevoren een notitie wordt gevraagd 

voor een van de raadsadviescommissies 

is dat bij de betreffende brief 

aangegeven 

De ingekomen stukken vermeld onder C1 t/m C4 worden ter afdoening in handen gesteld van het college. 

6.d Voortgangscontrole Er worden geen opmerkingen gemaakt bij de voortgangscontrolelijst.  

6.e Lijst D: mededeling ingekomen stukken 

vanaf 17 mei 2017 t/m 29 mei 2017, Art. 

74, lid 2 van de Gemeentewet 

Lijst D wordt voor kennisgeving aangenomen. 

7. Voorstel college betreffende vaststellen 
Verordening Cliëntenparticipatie 
Participatiewet Maastricht-Heuvelland 
2017 e.v. 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 De "Verordening cliëntenparticipatie Participatiewet Maastricht-Heuvelland 2017 e.v." met ingang van 1 juli 

2017 vast te stellen, zulks onder gelijktijdige intrekking van de “Verordening cliëntenparticipatie 

Participatiewet 2015”. 

Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard. 

8. Voorstel college betreffende 

herinrichting woonwagenlocatie Langen 

Akker, en intrekken kredieten aanschaf 2 

woonwagens en een aanbouw 

woonwagenlocatie Hekerbeekweg 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Dat de raad gaat akkoord met het eenmalig toekennen van het gevraagde projectbudget  

(€ 42.531,00) voor het uitvoeren van het projectvoorstel van Partners In Maatwerk Zuid BV (PIM); 

 Dat de raad gaat akkoord met het vervallen van kredietaanvragen voor de aanschaf van woonwagens op de 

adressen Hekerbeekweg 1 en 31A en een aanbouw op Hekerbeekweg 3. 

Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard. 

9. Voorstel college betreffende vaststellen 
Jaarverslag 2016 en benoeming 
(plaatsvervangend) stadsbouwmeester 

 

Inbreng eerste termijn leden M. Knubben en C. Fulmer-Bouwens. 

Beantwoording wethouder Vankan: 

 Regeren is vooruitzien en dat duurt langer dan een zittingsperiode van het college. Vanwege de 

bouwplannen die vaak meerdere jaren beslaan, is het belangrijk te weten met wie men nu en in de 

toekomst van doen heeft. Het nu voorliggende voorstel geeft invulling aan het vooruitzien en regeren 

richting de toekomst. Indien een nieuwe raad hier anders over denkt, is het aan de raad dit besluit alsnog 

aan te passen. 

 Hij ontraadt het amendement van de fractie CDA en verzoekt de raad in te stemmen met het nu 

voorliggende voorstel. 

 Op dit moment is er een vacature bij de gemeente Eijsden-Margraten. Zodra die vacature is ingevuld, wordt 

die persoon in Eijsden-Margraten de 1e stadsbouwmeester en opteert hij/zij in de gemeente Valkenburg aan 

de Geul voor de functie van 2e stadsbouwmeester. Het proces van het invullen van de vacatures verloopt via 

het secretariaat.  

 Het kruiselings met elkaar wisselen van de stadsbouwmeester en de 1e plaatsvervangend stadsbouwmeester 
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betreft het invullen van een stukje continuïteit. Beide personen bekijken vaak samen de plannen.  

 Het college wil de heer Van de Berg graag als 2e plaatsvervanger benoemen. Dit heeft te maken met een 

stukje menselijkheid en het feit dat het college graag gebruik wil maken van zijn kennis. 

 

Aanvullende inbreng lid M. Knubben. 

Beantwoording wethouder Vankan: 

 Het college wordt gemandateerd om de door de raad vastgestelde kaders te kunnen uitvoeren. Dit betekent 

dat het college wordt gemandateerd om met kandidaten te spreken en afwegingen te maken. Het 

uiteindelijke benoemingsbesluit is uiteraard aan de raad. 

 De tekst in het besluit is correct. De 2e vervanger die het college wil benoemen wordt met naam en 

toenaam genoemd in het voorstel. Op het moment dat de benoeming van 2e vervanger is verstreken, stelt 

het college voor de heer Van de Berg als 2e vervanger te benoemen. Vandaar de mandatering, dan hoeft het 

college dit niet opnieuw aan de raad voor te leggen. 

 De nieuwe stadsbouwmeester van de gemeente Eijsden-Margraten wordt per 1 januari 2019 benoemd. De 

procedure wordt opgestart door het secretariaat en dit gebeurt in nauw overleg met het college. 

 

Inbreng tweede termijn lid M. Knubben. 

Beantwoording burgemeester Schrijen: 

 De burgemeester heeft het advies van de stadsbouwmeester nog niet gezien, en weet derhalve niet hoe het 

college daarmee omgaat. Uiteraard moet de procedure van beroep en bezwaar in acht genomen worden. 

Aanvullende beantwoording wethouder Vankan: 

 De wijze waarop het college kan omgaan met een advies van de stadsbouwmeester staat in de 

Welstandsnota. De Welstandsnota is een kader scheppende verordening die door de raad is vastgesteld. 

 

De voorzitter brengt het amendement van de fractie CDA in stemming. 

Vóór het amendement stemmen de leden: Hidding, Silverentand-Nelissen, Lebouille, Blom en Knubben. 

Tegen het amendement stemmen de leden: Bemelmans, Hardij, Römling, Van Buitenen, Aussems, Weerts, 

Dauven, Rooding-Eurlings, Cobben, Fulmer-Bouwens, Trimbos en Dexters-Mijnes. 

Besluit: 

Het amendement wordt met 5 stemmen vóór en 12 stemmen tegen verworpen. 

 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 De heer Rob Brouwers (thans plaatsvervangend stadsbouwmeester en lid van de monumentencommissie) per 

1 januari 2019 voor een periode van 3 jaar te benoemen als stadsbouwmeester van de gemeente Valkenburg 

aan de Geul; 

 Het college van burgemeester en wethouders te mandateren om een tweede plaatsvervangende 

stadsbouwmeester te benoemen; 

 Het college van burgemeester en wethouders te mandateren om deze tweede plaatsvervangend 

stadsbouwmeester bij goed functioneren per 1 januari 2019 voor een periode van 3 jaar te benoemen als 

eerste plaatsvervangend stadsbouwmeester; 
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 Architect Jan Voorvelt (lid monumentencommissie) met ingang van 30 mei 2017 te benoemen als tweede 

plaatsvervangend stadsbouwmeester tot het moment dat de functie als tweede plaatsvervangend 

stadsbouwmeester definitief is ingevuld; 

 De heer Michel van de Berg per 1 januari 2019 voor een periode van 3 jaar te benoemen als tweede 

plaatsvervangend stadsbouwmeester. 

 

Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard, met dien verstande dat de fracties CDA en D66 

tegen het voorstel stemmen. 

10. Voorstel college betreffende intrekken 

Verordening Sociaal medisch 

geïndiceerde kinderopvang gemeente 

Valkenburg aan de Geul 2016 

 

Inbreng eerste termijn leden M. Knubben en H. Aussems. 

Beantwoording wethouder Dauven: 

 De Wet kinderopvang stelt het hebben van een verordening op dit gebied niet meer verplicht. Alle 

Heuvellandgemeenten en de gemeente Maastricht hebben de verordening ingetrokken. 

 Valkenburg aan de Geul is een regiegemeente en alle uitvoering voor wat betreft Sociale Zaken is 

neergelegd bij de Sociale Dienst Maastricht–Heuvelland in Maastricht. Ook dit punt valt onder de 

Participatiewet. Het maakt de gemeente slagvaardiger en hierdoor is het mogelijk meer maatwerk te 

leveren. Voor de hele regio geldt nu hetzelfde. 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn. 

 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 De verordening Sociaal medisch geïndiceerde kinderopvang gemeente Valkenburg aan de Geul 2016 in te 

trekken. 

Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard, met inachtname van de kanttekening van lid  

M. Knubben dat de verordening  er goed uitzag en dat het afdoende was geweest één zinsnede te wijzigen, 

waardoor het mogelijk zou zijn maatwerk te leveren.  

11. Voorstel college betreffende stedenband 

Jiangyou-Valkenburg 

Inbreng eerste termijn leden B. Hardij, H. Trimbos, C. Fulmer-Bouwens en M. Knubben. 

 

Inbreng tweede termijn lid W. Weerts. 

Beantwoording wethouder Vermeer: 

 De financiële verantwoordelijkheid wordt weergegeven in de Jaarrekening. Uiteraard kan het college deze 

gegevens expliciet aangeven. Er wordt toegezegd de gegevens te verstrekken. 

 De wethouder beaamt dat er sprake is van profijtbeginsel. De plannen zijn op dit moment breed, maar een 

en ander wordt versmald: er wordt dan al snel duidelijk waar het voordeel terechtkomt.  

 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Op grond van vorenstaande motiveringen adviseren wij uw raad met het plan van aanpak “Valkenburg-

Jiangyou 2016” in te stemmen en tot uitvoering over te gaan.  

 Dekking van het benodigde bedrag is als volgt: 

1. Voor 2017 een bedrag van € 15.000,00 uit de post voor onvoorziene uitgaven; 
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2. Voor 2018 en 2019 eveneens € 15.000,00  per jaar in te zetten, derhalve voor beide jaren samen een 

bedrag van totaal € 30.000,00, voor de uitvoering van het plan van aanpak en dit bedrag mee te nemen 

bij de behandeling van de Kaderbief 2017. 

 Aan het einde van de planperiode vindt een brede evaluatie plaats en worden de beoogde effecten afgezet 

tegen de werkelijke effecten. De raad neemt dan een besluit over de toekomst van de stedenband met 

Jiangyou. 

Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard. 

12. Voorstel college betreffende 

parkeertarieven parkeerplaats Cauberg 

Inbreng eerste termijn leden A. Hidding, J. Lebouille, B. Hardij en W. Weerts. 

 

Beantwoording wethouder Vermeer: 

 Er wordt enorm geïnvesteerd in Thermae 2000 en dit is prima voor het product Valkenburg.  

 Aan een dergelijk besluit gaat iets vooraf: er wordt een investeringsbegroting gemaakt, de financiering 

wordt geregeld en er komt een exploitatiebegroting die nodig is om de haalbaarheid te bekijken.  

 In de exploitatiebegroting is eveneens de hulp van de provincie opgenomen.  

 In het rondmaken van een stukje prognose wordt gezocht naar middelen en hierover hebben 

onderhandelingen plaatsgevonden met de gemeente. Het verzoek van Thermae 2000 was in eerste instantie 

of men de komende 10 jaar gratis gebruik kon maken van alle parkeerplaatsen in Valkenburg.  

 Op dit moment zijn er geen redenen om te denken aan het verhogen van de parkeertarieven. Tijdens de 

commissie EFTR is hier al uitgebreid over gesproken en toegezegd daar nogmaals naar te kijken.  

 Een verhoging van 1½% van de parkeertarieven betekent dat alle automaten aangepast moeten worden 

terwijl de opbrengsten nihil zijn. Indien nodig komt men hierop bij de raad over terug.  

 De inspanningen c.q. de investeringen die Thermae 2000 doet brengt meer in het laatje van de gemeente. 

Denk hierbij aan de toeristenbelasting en de parkeerinkomsten, dit maakt onderdeel uit van de prognose. In 

ruil daarvoor vraagt Thermae 2000 de parkeertarieven 10 jaar te bevriezen. Dit is een mooi resultaat. 

 In het nu voorliggende voorstel staat niet dat de tarieven verhoogd worden. Het college wilde voor de raad 

uitrekenen wat het scheelt. Met andere woorden, stel dat de tarieven op enig moment met een x-

percentage worden verhoogd, dan groeit het verschil naar het in het voorstel genoemde bedrag. Kortom, 

het is een prognose. 

 Meer parkeerbewegingen brengt meer inkomsten in het laadje. In feite investeert de gemeente mee in het 

succes van Valkenburg. 

 De wethouder beaamt dat het parkeerterrein nog niet altijd vol staat. Door de inspanningen van Thermae 

2000 hoopt het college dat het parkeerterrein wel vol zal staan, daarin voorziet de prognose.  

 De gemeente kan geen pendeldienst in het leven roepen, want dit kost veel geld. Wellicht wil Thermae 

2000 of het Casino een pendeldienst in het leven roepen. 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn. 

 

 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 
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Besluit: 

 Het dagtarief op de parkeerplaats Cauberg vanaf 1 januari 2018 voor 10 jaar te bevriezen op € 8,00 euro 

per dag en daartoe de parkeerbelastingverordening aan te passen. 

Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard, met dien verstande dat de fracties CDA en D66 

tegen het voorstel stemmen. 

13. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde Inbreng lid H. Aussems ten aanzien van zijn art. 41 vraag aangaande Tihange. 

Beantwoording voorzitter: 

 De voorzitter stemt in met het verzoek van lid H. Aussems om zijn reactie mee te mogen nemen naar de 

behandeling van agendapunt 14. 

14. Motie ondersteunen actie mensenketting 

tegen Tihange 

Na een korte inleiding brengt lid H. Aussems de raadsbrede motie in. 

Beantwoording burgemeester Schrijen: 

 Vanwege onvoldoende kennis in de kernfysica voelt de burgemeester zich niet competent genoeg om hier 

diep op in te gaan.  

 Als de voltallige raad van mening is dat deze motie ondersteund moet worden, heeft het college geen 

andere keuze.  

 De burgemeester vraagt zich af of er naar aanleiding van eerder ingediende moties over hetzelfde 

onderwerp stappen ondernomen zijn, zeker omdat er sprake is van het steunen van een juridische 

procedure. 

 De burgemeester verwijst en citeert uit een column geschreven door burgemeester Penn-te Strake in het 

magazine van het Veiligheidsberaad over het dilemma van de veiligheidsregio. “Er zijn veel meer risico’s 

binnen de maatschappij die de gemeente Valkenburg aan de Geul kunnen treffen. Van Tihange wordt 

gezegd dat het risico uiterst klein is. Als men zegt nooit, dan is dat absoluut en moet Tihange sluiten. Als 

burgemeester sta ik boven de partijen en is dit een zaak van de politiek, maar ik heb ook een rol als 

burgemeester van de grootste gemeente van de regio. In die functie sta ik achter mijn inwoners. Ik weet 

dat de inwoners erg bezorgd zijn over Tihange. Ze verlangen steun van hun burgemeester. Als 

burgemeester wil ik hen die morele steun graag bieden, daarvoor ben ik burgemeester geworden. Maar ik 

wil eveneens de correcte procedure en argumentatie volgen. Die zaken staan lijnrecht tegenover elkaar. 

Welke keuze maakt men dan? Inderdaad, een vervelend dilemma”. 

 Als de motie wordt aanvaard is het aan het college deze uit te voeren. 

 De burgemeester kan geen invulling geven aan de oproep om samen met zijn collega’s deel te nemen aan 

de mensenketting die op 25 juni a.s. van Tihange via Luik en Maastricht naar Aken wordt gemaakt. 

Reactie leden J. Lebouille en A. Hidding. 

 

De voorzitter brengt de motie in stemming. 

Besluit: 

De motie wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard. 

15. Motie aanpak parkeeroverlast in 

vergunninghouders sectoren 

Na een korte inleiding brengt lid C. Fulmer-Bouwens namens de fractie PGP de motie in. 

Reactie leden M. Knubben, W. Weerts, H. Trimbos en J. Lebouille. 

Beantwoording lid C. Fulmer-Bouwens. 

Beantwoording wethouder Vermeer: 
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 De wethouder kan zich de inhoud en het gekozen moment van deze motie goed voorstellen. Raad en college 

moeten kritisch blijven en luisteren naar de inwoners. Desondanks ontraadt de wethouder de nu 

voorliggende motie.  

 Er is geen opdracht verstrekt aan een extern bureau met het verzoek naar een andere oplossing te zoeken. 

Het college heeft daar zelf over nagedacht, maar heeft helaas geen betere oplossing gevonden.  

 Het doel van het parkeersysteem in Broekhem Zuid is om parkeerruimte over te laten voor de eigen 

inwoners en hun bezoekers. 

 Indien in Broekhem Zuid betaald parkeren zou worden ingevoerd middels een vergunninghouders systeem, 

dan mag iedereen daar parkeren en wordt voorbijgegaan aan het eerste doel. De kans dat alle 

parkeerplekken vol staan groeit met de week. 

Reactie lid C. Fulmer-Bouwens. 

Beantwoording wethouder Vermeer: 

 Het is niet juist dat de wethouder weigert een en ander nader te onderzoeken. Echter, het doel om ruimte 

te scheppen voor de eigen inwoners en hun bezoek is daarmee verdwenen. 

 De parkeerbewegingen in Valkenburg stijgen spectaculair. De parkeerders betalen nu de prijs voor de tijd 

dat zij daadwerkelijk hebben geparkeerd. De parkeerinkomsten zijn 20% gestegen ten opzichte van 2016. 

Dit betekent dat de parkeerbewegingen ten opzichte van 2016 met 30% gestegen zijn. Dit betekent dat 

Broekhem Zuid straks vol staat als men daar betaald mag parkeren. 

Reactie lid C. Fulmer-Bouwens. 

Beantwoording wethouder Vermeer: 

 De parkeergarage staat niet altijd leeg, het aantal abonnementen stijgt en het college constateert dat het 

aantal parkeerbewegingen in de parkeergarage eveneens toeneemt.  

 Het door lid C. Fulmer-Bouwens geschetste probleem is een handhavingsprobleem. De regeling is van kracht 

en de mensen zijn eraan gewend. Echter, als het niet loopt zoals het zou moeten lopen dan dient de 

gemeente beter te handhaven. 

Reactie lid J. Lebouille. 

 

De voorzitter brengt de motie in stemming. 

 
Lid W. Weerts legt een stemverklaringen af. Hij stemt tegen de motie. Het is bijzonder jammer dat de fractie 
PGP de zinsnede: “En de eerste bewonersparkeervergunning vanaf 1 januari 2018 gratis te verstrekken” niet 
uit de motie wil schrappen. Want dit had wel nog druk kunnen leggen op een onderzoek door het college. 

Lid N. Dauven legt een stemverklaring af. Hij sluit zich aan bij de stemverklaring van lid W. Weerts. 

Lid M. Dexters-Mijnes legt een stemverklaring af. Zij sluit zich aan bij de stemverklaring van lid W. Weerts. 

Vóór de motie stemmen de leden: Van Buitenen, Aussems en Fulmer-Bouwens. 

Tegen de motie stemmen de leden: Bemelmans, Hardij, Römling, Hidding, Silverentand-Nelissen, Lebouille, 

Weerts, Dauven, Rooding-Eurlings, Cobben, Blom, Trimbos, Knubben en Dexters-Mijnes. 

Besluit: 

De motie wordt met 3 stemmen vóór en 14 stemmen tegen verworpen. 

16. Sluiting Rond 20.38 uur sluit de voorzitter de vergadering met het gebed. 
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De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 16 is aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn 

openbare vergadering van 10 juli 2017. 

 

 

De raad voornoemd. 

 

 

 

mr. J.W.L. Pluijmen,   dr. J.J. Schrijen, 

griffier             voorzitter 


